



Сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного детского дома с Днём знаний



Сотрудники ведомства поздравили своих подопечных – воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6» с Днем знаний и началом нового учебного года.

На протяжении пяти лет дружбы сотрудники следственного управления СУ СКР по Ставропольскому краю делают все возможное, чтобы окружить вниманием и заботой своих подопечных.

В этом году среди воспитанников есть выпускники, которые окончили 9-й класс, поступили в Ипатовский многопрофильный техникум и



1-го сентября станут студентами.

Воспитанники и педагоги детского дома подготовили для ребят, покидающих стены дома, спектакль, в котором проверили их на силу, выносливость, смекалку, способность бороться с трудностями и эрудированность.

Сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю подарили ребятам-выпускникам постельные принадлежности и посуду, а остальным - наборы для детского творчества.

Изображения



03 Сентября 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1252580